

«Племена уйсуней, которые наследовали земли саков-тиграхуда в Семиречье, пришли из глубины Центральной Азии. Во II в. до н. э. часть уйсуней переселилась в Семиречье, подчинила сакские племена и основала владения во главе с предводителем, носившим титул «гуньмо» (кунь баг — князь над князьями). Основная территория уйсуней располагалась в Илийской долине, а западная граница проходила по Чу и Таласу, где уйсуни граничили с Кангюем. На востоке они имели общую границу с хунну, а на юге их владения соприкасались с Ферганой (Даванью). Столица уйсуней Город Красной долины находилась на берегу Иссык-Куля. Это был укрепленный город с предместьями. Политическая история уйсуней, которая в источниках прослеживается до III в. н.э., повествует об их связях с Китаем, заключении дипломатических отношений, женитьбе уйсуньских гуньмо на китайских принцессах. Некоторые исследователи считают, что уйсуни были предками тюрок и говорили по-туркски. Но как бы то ни было, название «уйсунь» носит одно из крупных казахских племен».

Проанализировав контекст, определите верные утверждения

- I. Основная территория уйсуней располагалась в Илийской долине
- II. На востоке уйсуни имели общую границу с Согдианой
- III. Заключили военный союз с Византийской империей
- IV. Столица уйсуней находилась на берегу Иссык-Куля
- V. Уйсуни были предками гуннов

1) I, IV      2) II, III      3) V, II      4) III, I